
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрархи Московського Патріархату зустрілися
з Предстоятелем Коптської Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.06.2026. 16 червня в резиденції Коптських Патріархів в Аббасії
(Каїр) відбулася зустріч Святійшого Патріарха Коптського Тавадроса II з ієрархами Московського
Патріархату, які відвідали Єгипет з благословення Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила: митрополитом Смоленським і Дорогобузьким Ісидором, співголовою Комісії з діалогу між
Руською Православною Церквою та Коптською Церквою; митрополитом Псковським і
Порховським Матфеєм, головою Комісії Московського Патріархату з розвитку паломництва та
принесення святинь, і єпископом Волгодонським і Сальським Антонієм, членом Комісії з
церковного управління, пастирства та організації церковного життя Міжсоборної присутності
Руської Православної Церкви. 

 До делегації також увійшли секретар Відділу зовнішніх церковних зв’язків з міжхристиянських
відносин ієромонах Стефан (Ігумнов), секретар Комісії з розвитку паломництва та принесення
святинь священник Василь Ковальчук, помічник керуючого Смоленською єпархією, благочинний м.



Смоленська священник Лев Гарін, насельник Свято-Троїцької Сергієвої Лаври ієромонах
Митрофан (Солдатенко), настоятелька Покровського Олександро-Чагринського жіночого
монастиря, керівник робочої групи розвитку внутрішнього та виїзного паломництва Комісії з
розвитку паломництва та принесення святинь ігуменя Михайла (Солодухіна). 

 З боку Коптської Церкви у зустрічі брали участь секретар Святійшого Патріарха Тавадроса II,
керівник Відділу Коптської Патріархії з реалізації церковних проєктів Б. Соліман і радник
Коптського Патріарха А. Мілад. 

 Митрополит Смоленський і Дорогобузький Ісидор передав Святійшому Патріарху Тавадросу II
вітання і благопобажання Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, зазначивши, що
прибув до Каїра вперше як співголова Двосторонньої комісії з діалогу, яка минулого року
відзначила своє 10-річчя. Він подякував Святійшому Патріарху Тавадросу за особисту підтримку
проєктів, пов’язаних з розвитком двостороннього співробітництва. 

 Предстоятель Коптської Церкви попросив передати Святійшому Патріарху Московському і всієї
Русі Кирилу слова сердечного привітання, з теплотою згадавши свої візити до Росії у 2014 і 2017
роках. Святійший Патріарх Тавадрос високо оцінив роботу Комісії з двостороннього діалогу,
особливо у сфері розвитку контактів між ченцями та вивчення духовних традицій двох Церков. 

 Митрополит Ісидор нагадав, що однією зі знакових подій у розвитку двосторонніх відносин у
поточний період стало встановлення Священним Синодом Руської Православної Церкви
святкування Собору преподобних отців і всіх святих, що у землі єгипетській просіявли, що
припадає на 1 лютого за григоріанським календарем. До першого такого святкування було
приурочене проведення в Зачатьєвському ставропігійному монастирі м. Москви секції «Чернеча
спадщина Єгипту та актуальність його досвіду для сучасного російського чернецтва» в рамках
напряму «Давні чернечі традиції в умовах сучасності» XXXIV Міжнародних Різдвяних освітніх
читань. У заході та в урочистостях з нагоди 17-ї річниці інтронізації Святійшого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила брала участь коптська делегація на чолі з головою Патріаршої
комісії з монастирів і чернецтва єпископом Даніілом, настоятелем монастиря преподобного Павла
Фівейського. 

 Сторони відзначили важливість взаємної допомоги, що надається у питаннях облаштування
парафій для духовного окормлення співвітчизників у Єгипті та Росії, розвитку контактів між
духовними школами та студентського обміну. 

 Митрополит Ісидор висловив вдячність за тверду позицію Коптської Патріархії на підтримку
канонічної єдності Руської Православної Церкви. 



 Святійший Патріарх Тавадрос II підкреслив необхідність зміцнення відносин між Православними
та Давніми Східними Церквами, щоб у нинішній час, пов’язаний із небезпечними духовними
викликами, давати на них єдину відповідь. 

 Його Святість відзначив важливість співпраці у вирішенні сучасних соціальних і гуманітарних
проблем, а також користь від продовження богословського діалогу. 

 Предстоятель Коптської Церкви нагадав слова святого апостола Павла: «Любов Христова обіймає
нас» (2 Кор. 5. 14), підкресливши, що саме любов є основою, на якій зводиться християнське
свідчення і єдність між Церквами. 

 Митрополит Псковський і Порховський Матфей розповів про розвиток у Руській Православній
Церкві паломницьких програм і про проєкти, що стосуються принесення святинь для церковного
вшанування. Єпископ Волгодонський і Сальський Антоній порушив тему організації парафіяльного
життя, важливості роботи Церкви з молоддю та діяльності недільних шкіл. 

 Сторони обговорили низку конкретних проєктів двосторонньої взаємодії. 

 На завершення зустрічі за дорученням Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила
митрополит Смоленський і Дорогобузький Ісидор вручив секретарю Святійшого Патріарха
Тавадроса II, керівнику Відділу Коптської Патріархії з реалізації церковних проєктів Барбарі
Соліман нагороду Руської Православної Церкви – орден святої рівноапостольної княгині Ольги (II
ступеня) з огляду на багаторічний внесок у розвиток міжцерковних відносин. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94387/
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